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Rua Manoel Luiz Carneiro, Nº 93 «centro —Pé de Serra — Ba,

re. sk CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

Ata da décima segunda Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo,
realizada no dia 23 de maio de dois mil e vinte e cinco (2025). Aos vinte e três
dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco (2025) na sede da Câmara
Municipal de Vereadores, situada à Rua Manoel Luís Carneiro, número noventa e
três, nesta cidade de Pé de Serra, Estado da Bahia, às nove horas, compareceram
e reuniram-se os Senhores Vereadores: Presidente Edson Sacramento de Jesus,
Vice-Presidente Paulo Moaci dos Santos, Primeiro Secretário Gilvanio Figueiredo
dos Snatos, Segundo Secretário Misael Bandeira Lopes e os Senhores Vereadores:
Edilson Ferreira Carneiro Júnior, Paulo Magno Sampaio de Santana, José Ronivon
dos Santos Rios, Jerri Adriane Silva de Oliveira . O vereador José Joelson justificou
sua ausência atribuindo problemas de saúde. O Senhor Presidente invocando a
proteção de Deus declarou aberta a sessão e solicitou ao Primeiro Secretário que
fizesse a leitura do Salmo da Bíblia Sagrada. Em seguida o Senhor Presidente
determinou que fosse feita a leitura das matérias em pauta: Indicações Nºs:
71,72/25 de autoria dos Vereadores: Jerri Adriane. 79/25 de autoria do vereador
| Edilson Ferreira Carneiro Junior. 84/25 de autoria do vereador José
: Ronivon. Projeto de Resolução Legislativo nº 002/2025 modifica o Art. 90, Il e
; acrescenta o inciso Ill à Resolução nº 006, de 09 de junho de 2022. Terminada a
leitura das matérias o Senhor Presidente passou ao Pequeno Expediente. Dada a
palavra o vereador Jerri Adriane comentou sobre a Indicação nº 71/25 a qual

— Solicita da prefeita um projeto de iluminação pública nos campos de futebol das
. comunidades dos Caldeirão do Negro, Aroeira e São José. Permitida a palavra o
vereador Paulo Magno comentou o Projeto de Resolução nº 002/2025, sugerindo
: igualdade de fala para todos os vereadores inscritos em lista nominal realizada
antes da sessão, exceto o Presidente. Terminados os oradores inscrito para falar

— ho pequeno expediente o senhor Presidente passou para o Grande Expediente.
“Dadá à palavra o vereador José Ronivon saudou todos os presentes em seguida
agradeceu a Deús por sua família e pela as chuvas que estava caindo no município.
Prosseguindo ressaltou as palavras do colega vereador Gilvanio na sessão passada
'. sobre as licitações e disse que as licitações da prefeitura estavam no painel de
transparência da mesma. Disse ainda o referido colega deveria ter esclarecido
;:melhor, pois a licitação é realmente da empresa da cidade de Santa Neópolis, mas



abrange muita mais do que o colega falou. Continuando explicou que o projeto
abrange trio de grade, sistema de som, iluminação, banheiros químicos, palco de
pequeno e médio porte entre outros. Continuando disse que cabe aos vereadores
fiscalizar com segurança e clareza. Logo depois parabenizou a Prefeita e o vice-
prefeito pela participação na Macha dos prefeitos em Brasileia. Finalizando
prestou condolências aos familiares e amigos que perderam seus entes queridos
nos últimos dias. Concedida a palavra o Vereador Jerri Adriane saudou as
autoridades e demais pessoas presentes e agradeceu a Deus pelo o dom da vida
e por estar presente há mais uma sessão ordinária. Em “seguida prestou
condolências aos familiares e amigos que perderam seus entes queridos nos
últimos dias. Prosseguindo parabenizou a gestão por estar atendendo as
demandas do município. E disse ainda que as estradas estavam sendo
cascalhadas e patroladas, e a praça do povoado de Aroeira estava concluído a
reforma e em seguida seria a reforma pela terceira vez da pavimentação de uma
rua da comunidade de Caldeirão do Negro. Logo depois parabenizou e comentou
sobre a participação da prefeita na Macha dos Prefeitos em Brasília. Continuando
seu discurso comentou sobre as dívidas do INSS deixadas pelas gestões passadas
e deixou claro que esse tipo de ações praticados pelos gestores o orador não
aprova, e acredita que a prefeita eleita pela bancada do partido democrático não
pratique ações desse tipo, e se praticar não terá seu apoio. Prosseguindo ressaltou
e explicou as palavras do colega vereador Ronivon com referência as licitações da
prefeitura, lembrando da licitação do transporte escolar da gestão passada foi um
valor superior ao da gestão atual, não lembra de ter ouvido nem colega comentar.
Em seguida agradeceu e demonstrou alegria pela presença de sua mãe no
plenário da Câmara. Finalizou dizendo que na estrutura administrativa do governo
municipal não tinha nomeação para diretor das escolas do Campo. Outorgada a
palavra o vereador Edilson Junior saudou a todos os presentes e aos que assistiam
através das redes sociais e agradeceu a Deus pelo dom da vida. Em seguida
prestou condolências aos familiares e amigos que perderam seus entes queridos
nos últimos dias. Continuando parabenizou e agradeceu a gestão atual pelas as
ações desenvolvidas no município em apenas cinco meses de governo. Disse ainda
que vai continuar cobrando melhorias para o mesmo. Prosseguindo parabenizou
o senhor Lio de Antonio de Pedro e Vanderlan pelos trabalhos feitos nas estradas
do município. Logo depois comentou e explicou a indicação de sua autoria, a qual
solicita da gestão a aquisição de uma caçamba para o município. Prosseguindo
convidou todas as mães juntamente com seus filhos para a festa em homenagem
as mães na quadra de festas no dia 24 do correte mês e ano, promovida pela
gestão atual. Finalizando cobrou dos órgãos competentes a reforma da BA 233
que liga Pé de Serra a BR 324. Dada a palavra o vereador Paulo Magno saudou a



todos os presentes e aos que assistiam através das redes sociais e em seguida
prestou condolências ao familiares e amigos que perderam seus entes queridos
nos últimos dias. Continuando ressaltou as palavras do colega vereador Jerri
Adriane sobre a Lei de Estrutura administrativa, lembrando que os servidores
nomeados em cargos de diretores e vices diretores estão com os salários
defasados e na oportunidade solicitou da gestão um Projeto de Lei para reajuste
salarial dos mesmos. Prosseguindo parabenizou a secretária de saúde Deise pelo
trabalho feito a frente da referida secretaria, onde amesma conseguiu zerar a fila
de espera de marcação de ressonância e tomografia. Logo depois cobrou
explicações do presidente da Liga Pé-de-serrense sobre o orçamento do
campeonato municipal enviado para a prefeitura no valor de cento e vinte mil
reais. Disse ainda que ficou sem entender o porquê da Lei Mary foi tão criticada
por alguns vereadores. Continuando o seu discurso falou para o colega vereador
Gilvanio que o painel de transparência da gestão anterior só funcionou um ano e
meio e não viu o referido colega comentar sobre omesmo. Finalizando comentou
e explicou sobre a ação social que o orador faz com o caminhão pipa sem ajuda
da gestão municipal e omesmo tem como provar. Dada a palavra o vereador
Misael Bandeira saudou a todos os presentes e agradeceu a Deus por mais um
dia de trabalho na Casa Legislativa. Em seguida prestou condolências aos
familiares e amigos que perderam seus entes queridos nos últimos dias.
Prosseguindo comentou e convidou a todos para participarem do Projeto de ação
social promovido na comunidade dos Piris e para a noite de Evangelização na
praça do Fórum, ambos realizado pela igreja Assembleia de Deus. Continuando

-— cobrou da prefeita agilidade na recuperação das estradas do Bento e região. Em
seguida cobrou também aos colegas vereadores mais fiscalização nos transportes
escolares, pois segundo o orador no município tem transportes rodando em
situação de riscos para os alunos. Finalizando pediu a prefeita a recuperação de
pavimentação nas ruas do município, alegando que tem ruas com muitos buracos.
Outorgada a palavra o vereador Paulo Moaci saudou as autoridades e assistentes
e em seguida registrou presenças e agradeceu a Deus por estar mais uma vez
realizando os trabalhos legislativos. Continuando prestou condolências aos
familiares e amigos que perderam seus entes queridos nos últimos dias.
Prosseguindo comentou sobre o ônibus que transportava os estudantes de Pé de
Serra a cidade de Feira de Santana, alegando que o referido transporte não
oferecia nenhuma segurança para os estudantes. Continuando repudiou o
trabalho que a gestão estava fazendo na passagem molhada na região do povoado
de Novo Ouricuri e solicitou providencias. Logo depois comentou e esclareceu o
pronunciamento do colega vereador Jerri sobre as notas fiscais da gestão anterior.
Finalizando disse que infelizmente o povo tinha escolhido uma gestora sem



conhecimento e competência política, pois amesma nunca foi nem vereadora.
Concedida a palavra o vereador Gilvanio Figueiredo saudou as autoridades e
assistentes presentes. Em seguida comentou sobre as Emendas impositivas e
modificativas. Comentou ainda sobre a Emenda impositiva feitas no orçamento
anteiror de autoria dos vereadores Gilvanio, Moaci e Misael que foram
executadas com exceto a do vereador Misael. Disse ainda que iria fazer
novamente o projeto de emenda para financiar a Feira de empreendimento de
“agricultura familiar para o povoado de Santo Agostinho. Finalizando comentou
sobre a dificuldades das associações referente a finanças e falta de recursos para
o plantio. Continuando comentou que sobre as denúncias feitas pelo colega
vereador Paulo Magno na sessão passada deveria ser apuradas, principalmente a
denúncia feita ao funcionário desta Casa. Prosseguindo disse para o referido
colega que quem teria delatado omesmo não foi o vereador Gilvanio e sim um
áudio do diretor de transporte que dizia que o referido colega bagunçava o serviço
público. Disse ainda que sobre a Lei Mary o que foi questionado foi a estrutura da
Lei que autorizava a secretária de educação fazer projetos sem critério nenhum

de fiscalização, o que tornava a referida Lei diferente da Lei de Paulo Gustavo.
Logo depois cobrou da Prefeita a continuação do cascalhamento das estradas do
povoado de Santo Agostinho. Dada a palavra o vereador Edson Sacramento
saudou a todos os presentes e em seguida agradeceu a Deus por mais um dia de

*... -trabalhos legislativos e também pelas chuvas que estava caindo no município.
| Prosseguindo comentou a fala do colega vereador Gilvanio referente as emendas
— impositivas, destacando a importância e a união de todos os vereadores para
:elaborar e aprovar as emendas impositivas. Continuando falou que a gestão atual
' não nomeou represente para as escolas do Campo e do CAPE. Disse ainda que
esperava que a secretária de educação corrige essas falhas. Logo depois
comentou e criticou a fala do colega Edilson Junior sobre desvio de função. Em
seguida comentou e explicou o projeto da Liga Pé-de-serrense de futebol
encaminhado para a gestão atual. Finalizando disse que a Câmara não foi contra

o Projeto de Lei Mary, apenas solicitou esclarecimento a gestão sobre o referido
. projeto. Terminados os oradores inscritos para fazer uso da palavra o senhor
presidente passou a Ordem do Dia e solicitou do Primeiro Secretário que fizesse
a leitura das matérias para discussão e votação: Indicações Nºs: 71,72/25 de
autoria do Vereador: Jerri Adriane. 79/25 de autoria do vereador Edilson Ferreira
Carneiro Junior. 84/25 de autoria do vereador José
Ronivon. Projeto de Resolução Legislativo nº 002/2025 modifica o Art. 90, Il e
acrescenta o inciso Ill à Resolução nº 006, de 09 de junho de 2022. Todas
aprovadas pelos vereadores presentes. Terminadas a matérias para votação. O
senhor - Presidente usando o tempo regimental declarou encerrada a sessão



convidando os vereadores para a sessão seguinte. Nada mais havendo a tratar,
Eu Gilvânio Figueiredo dos Santos, Primeiro Secretário da Câmara Municipal de
Vereadores, lavrei a presente ata que após ser lida, discutida e aprovada vai
assinada por mim e demais vereadores presentes.


